

от 15 АВГ 38 8

Москва

Газета №

Успех гастролей

Ленинградского театра им. А. С. Пушкина в Иваново

ИВАНОВО, 14. Вчера в Ивановском летнем театре хлопчатобумажники в постановкой «Мачеха» Бальзака закончились гастроли артистов Ленинградского академического театра драмы им. А. С. Пушкина с участием народного артиста республики Ю. М. Юрьева и заслуженных артистов В. Л. Юрениной и В. И. Воронова. Кроме «Мачехи» трудящиеся Иванова смотрели «Свадьбу Кречинского» Сухово-Кобылина и «Лес» Островского.

Ивановские текстильщики высоко ценят работу Ленинградского академического театра драмы, встречи с которым стали традиционными. Как и в прошлые гастроли, все спектакли прошли при переполненном зале. На 17 спектаклях присутствовало около 15 тыс. человек.